/
Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 ¢/~

Akcesoria czujnikow i ttoczyska
Poz.| Opis Kod zaméwieniowy
1200.20.06 (920-025)
1320.32.18F | (©32-040)
1320.40.18F | (050-063)
1320.50.18F | (@80-0100)

1 | Sruba kontrujgca

1200.20.32F (020-025)

1320.32.32F (932-040)
2 | Gtowica kulowa 1320.40.32F (©50-363)

1320.50.32F (280-0100)

12002004 | (@20-025)
1320.32.13F | (@32-040)
- 1320.40.13F | (@50-063)
3 | Glowica widetkowa | 4350 50.13F | (@80-3100)

1200.20.04/1 | (©20-025)
4 | Glowica widelkowa | 1320.32.13/1F | (@32-040)
2 Klipsem 1320.40.13/1F | (@50-063)
1320.50.13/1F | (@80-0100)

1200.20.33F | (@20-025)
1320.32.33F | (@32-040)
1320.40.33F | (@¥50-063)
1320.50.33F | (@80-0100)

6 Czujniki (czujniki magnetyczne patrz rozdziat 6)

5 | Potaczenie
samoosiujace

Sruba d taz
7 | DrePRGOMOMAZL 4 560.20F (@20 , B100)
bezposredniego

Mocowanie

Kod zamoéwieniowy

Poz. Opis
Aluminium Stal

1540.0.03F (@20 - @25)
8 | Flansza mocujgca (MP2) /

1380.9.03F (@32 - ©100)
9 | Stopa mocujgca (MS1) / 1540.9.05/1F (20 - @100)
10 | Kotnierz tylny zenski (MP2) 1380.0.09F (@32 - ©100) 1320.9.20F (@32 - @100)
11 | Waski wspornik tylny zenski (AB6) 1380.9.30F (932 - @100) 1320.9.29F (932 - @100)

1580.0.09/1F (@20 - @25) 1580.9.09/2F (20 - @25)

12 | Kotnierz tylny meski (MP4)
1380.9.09/1F (@32 - @100) 1320.0.21F (@32 - @100)

13 | Kotnierz tylny meski (z dotgczong glowicg - MP6) 1380.0.15F (@32 -0100) | 1320.9.25F (D32 - @100)
14 | Wspornik kgtowy (AB7) 1380.0.35F (932 -@100) | 1320.0.23F (@32 - @100)
15 | Wspornik katowy (z dotgczong glowica) 1320.9.27F (@32 - ©100)
16 | Wspornik katowy (niewyspecyfikowany w ISO 15552) 1380.0.11F (@32 - @100) /

17 | Wspornik standard (z dotaczong gtowica) 1380.9.36F (@32-2100) | 1320.9.26F (932 - @100)
18 | Wspornik standard (niewyspecyfikowany w ISO 15552) 1380.9.10F (932 - @100) /

19 | Wspornik kompletny / 1320.0.22F (@32 - @100)

D



J

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 k/

PNELMARX

 $ruba kontrujaca tioczysko |

Kod zaméwieniowy

©20-@25: 1200.20.06

032-040: 1320.32.18F
©50-063: 1320.40.18F
©80-0100: 1320.50.18F

Srednica @20 @25 @32 @40 @50 @63 @80 @100
S 13 13 17 17 19 19 24 24
T 5 5 6 6 7 7 8 8
KK M8x1.25 | M8x1.25 M10x1.25|M10x1.25|M12x1.25 M12x1.25| M16x1.5 | M16x1.5
Wagat g 12 12 15 15 20 20 20 20

Gtlowica kulowa

F
E ] D
Kod zamowieniowy ‘ \ %
@20-025: 1200.20.32F m \
O 1
|

@32-040: 1320.32.32F
©50-063: 1320.40.32F
©80-@100: 1320.50.32F <

S - |
M KK
S

Srednica 20 25 32 a40 350 63 @80 @100
A 48 48 57 57 66 66 85 85
B 16 16 20 20 22 22 28 28
C 36 36 43 43 50 50 64 64
D (-0.1) 9 9 10.5 10.5 12 12 15 15
E 24 24 28 28 32 32 42 42
F 12 12 14 14 16 16 21 21
G (H7) 8 8 10 10 12 12 16 16
KK M8x1.25 | M8x1.25 | M10x1.25 M10x1.25 | M12x1.25| M12x1.25/ M16x1.5 | M16x1.5
M 16 16 19 19 22 22 27 27
S 14 14 17 17 19 19 22 22
T 5 5 6.5 6.5 6.5 6.5 8 8
Waga g 46 46 76 76 110 110 220 220

Gtowica widetkowa

Kod zamoéwieniowy ‘ |

\
@20-@25: 1200.20.04 e } @
©32-040: 1320.32.13F ‘

|

i

\

050-063: 1320.40.13F <

|
o |
280-0100: 1320.50.13F . i
| |
KK ‘
Srednica @20 @25 @32 @40 @50 263 @80 @100
A 42 42 52 52 62 62 83 83
B 16 16 20 20 24 24 32 32
C 32 32 40 40 48 48 64 64
E 16 16 20 20 24 24 32 32
F (B12) 8 8 10 10 12 12 16 16
G 8 8 10 10 12 12 16 16
KK M8x1.25 | M8x1.25 | M10x1.25 | M10x1.25 | M12x1.25| M12x1.25| M16x1.5 | M16x1.5
Waga g 45 45 100 100 140 140 340 340




J

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 k/

PNELMARX

' Glowica widetkowa z klipsem | .
5
Kod zaméwieniowy Hn
©20-025:  1200.20.04/1 [* e
@32-040: 1320.32.13/1F < |
@50-063: 1320.40.13/1F © ‘
80-3100: 1320.50.13/1F | i @
L
KK
Srednica @20 @25 @32 @40 @50 263 @80 2100
A 42 42 52 52 62 62 83 83
B 16 16 20 20 24 24 32 32
(¢} 32 32 40 40 48 48 64 64
E 16 16 20 20 24 24 32 32
F (B12) 8 8 10 10 12 12 16 16
G 8 8 10 10 12 12 16 16
KK M8x1.25 | M8x1.25 | M10x1.25 M10x1.25 | M12x1.25| M12x1.25| M16x1.5 | M16x1.5
Waga g 45 45 100 100 140 140 340 340
Potaczenie samoosiujace + 5°
Sw2 SW SW3
Kod zaméwieniowy / /
@20-@25. 1200.20.33F 2
@32-040: 1320.32.33F o \7|7 = INA
@50-063: 1320.40.33F o ag= ‘
@80-@100: 1320.50.33F \ .
D B SwWi1
C
A
Srednica @20 @25 232 @40 @50 263 @80 @100
A 57 57 71 71 75 75 103 103
B 20 20 20 20 20 20 32 32
c 33 33 46 46 46 46 63 63
D 20 20 20 20 24 24 32 32
E 19 19 32 32 32 32 45 45
KK M8x1.25 | M8x1.25 | M10x1.25 M10x1.25 | M12x1.25 | M12x1.25| M16x1.5 | M16x1.5
sw 7 7 12 12 12 12 20 20
SW1 11 11 19 19 19 19 27 27
Sw2 13 13 17 17 19 19 24 24
SW3 17 17 30 30 30 30 41 41
T 5 5 6 6 7 7 8 8
Waga gr. 60 60 220 220 230 230 660 660
Sruba do montazu zaworuw profilu (umieszczana w rowku) |
Kod zaméwieniowy
a9
1500.20.F Ma
|
=
5 o |
a5




/
Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 ¢/~

| Kotnierz tylny zenski (MP2) |
Kod zamoéwieniowy Zestaw zawiera:
kotnierz 1 szt. (stal lub malowane aluminium)
Sruby 4 szt. (stal cynkowana)
Aluminium: 1380.0.09F trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
Stal: 1320.0.20F pierécien Segera 2 szt. (stal)
<)
| XD + skok
Srednica 232 @40 @50 263 80 @100
CB (H 14) 26 28 32 40 50 60
CD 10 12 12 16 16 20
Lo _ E Aluminium 45 52 65 75 95 115
Stal 45 55 65 75 95 115
b 9 H Aluminium 9 9 11 11 14 14
Stal 10 10 10 12 14 16
L Aluminium 13 16 16 21 22 27
Stal 12 15 17 20 22 25
MR 10 12 12 16 16 20
TG 325 38 46.5 56.5 72 89
UB (h14) 45 52 60 70 90 110
XD 73 77 80 83 100 118
L2(+0.5) 55 55 6.5 6.5 10 10
S5 6.6 6.6 9 9 1 11
Waga |Aluminium| 80 130 185 310 530 910
9 Stal 180 290 400 670 1160 2000
Waski wspornik tylny zenski (AB6) |
Kod zaméwieniowy Zestaw zawiera:
kotnierz 1 szt. (stal cynkowana lub malowana)
Aluminium: 1380.@.30F | Sruby 4 szt (stal cynkowana)
trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
Stal: 1320.0.29F wraz z elastycznym trzpieniem i pierscieniem
<)
| XD + skok
Srednica @32 J40 50 263 @80 @100
B1 (H 14) 14 16 21 21 25 25
B2 (d 12) 34 40 45 51 65 75
E B3 (:3?) 3.3 4.3 4.3 4.3 4.3 6.3
CN CN 10 12 16 16 20 20
TG e Aluminium| 45 52 65 75 95 115
__ 8 P i — Stal 45 55 65 75 95 115
i Aluminium
g L 9O S Y T N A TR
@ ]
{CYo| g o w L Aluminium| 13 16 16 21 22 27
] Stal 12 15 17 20 22 25
=l D L1 115 12 14 14 16 16
| N L2 (x05) 55 | 55 65 | 65 10 | 10
L1 T S5 6.6 6.6 9 9 11 11
- T 3 4 4 4 4 4
L2 B TG 325 38 465 | 565 72 89
L |H B2 XD 73 77 80 89 100 118
: Waga Aluminium| 70 115 200 290 570 820
9 Stal 160 270 370 670 1110 2100




/
Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 ¢/~

‘ Flansza mocujaca (MF2) |

Kod zamoéwieniowy Zestaw zawiera: - -
flansze mocujacy 1 szt.(stal cynkowana)
Sruby 4 szt. (stal cynkowana)

J20-025: 1540.9.03F 1,

©32-0100: 1380.9.03F

ME ‘F.B‘ FMT 320-025 ZF1 + skok ZF + skok
© |©
3 | Srednica @20 225 232 40 @50 063 280 2100
i © © E 35 40 45 52 65 75 95 115
L2 Lt ] FB (H 13) 6.6 6.6 7 9 9 9 12 14
LFF G 95 95 105 105 15 15 18 18
M (H 11) 16 16 30 35 40 45 45 55
MF (JS 14) 8 8 10 10 12 12 16 16
R (JS 14) / / 32 36 45 50 63 75
ME ﬁ FMT 032-3100 | TFUS14) 55 60 64 72 90 100 126 150
——— ‘ TG 22 26 325 38 465 56.5 72 89
@ © ‘ €] D UF 70 75 80 90 110 120 150 170
. « —(- 2w ZF 51 53 130 145 155 170 190 205
* ‘ ‘ ZF1 45 47 54 55 57 61 70 83
¢ © @ - H 2 2 3 3 4 4 6 6
= Lt ] L2 3 3 5 5 6.5 6.5 8 8
Li S5 55 5.5 6.6 6.6 9 9 11 11
Waga gr. 125 160 190 250 480 620 1430 1990
Stopa mocujaca (MS1) |
Kod zaméwieniowy Zestaw zawiera:

stope mocujaca 1 szt. (stal cynkowana)
Sruby 2 szt. (stal cynkowana)

1540.0.05/1F XA skok
z
\_ SA + skok _‘

Srednica 020 025 032 040 250 263 | 080 2100
AB (H 14) 7 7 7 10 10 10 12 145
. o AC 55 55 65 65 85 85 105 105
AH 27 29 335 38 45 50 63 74
§ i {} C) AO (max) 7 7 7 7 9 9 11 13
; AT (£0.5) 4 4 4 4 5 5 6 6
on el 7| AU (z02) 16 16 16 18 21 21 26 27
. 1 e e E (max) 355 395 465 54 65 77 95 115
L7 20 20 25 25 30 30 40 45
AQ|. AU L——JTR TF (£0.1) 16 16 17.25 19 2175 | 21.75 27 295
E TG (£0.2) 22 26 325 38 46.5 56.5 72 89
TR (JS 14) 22 26 32 36 45 50 63 75
SA 69 71 76 81 87 91 106 121
XA 59 61 67 70 74 78 90 104
Waga g 40 45 60 70 130 160 300 405




/
Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 ¢/~

' Wspornik katowy (AB7) |
Kod zaméwieniowy Zestaw zawiera:
kotnierz 1 szt. (stal lub malowane aluminium)
kotnierz katowy 1 szt.
Aluminium: 1380.9.35F (stal lub malowane aluminium)
Stal: 1320.0.23F sruk?y ’4 szt. (stal cynkowana)
trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
pierscien Segera 2 szt. (stal) j C?/
Srednica @32 | @40 | G50 | @63 | @80 | G100
E Aluminium| 45 52 65 75 95 115
Stal 45 55 65 75 95 115
TG 32.5 38 46.5 | 56.5 72 89
FL 22 25 27 32 36 41
D (JS14) 21 | 24 | 33 | 37 | 47 | 55
CD 10 12 12 16 16 20
E C (JS15) 32 36 45 50 63 71
1 L D H Aluminium, 8 10 12 14 14 17
) Stal 8 10 12 12 14 15
(D 1 N L3 Aluminium| 6.4 8.4 104 | 124 | 115 | 145
[ v EenN Stal | 65 | 85 | 105 | 105 | 11.5 | 125
woB A= { S — R (JS14) 18 | 22 | 30 | 35 | 40 | 50
o P 31 35 45 50 60 70
I ‘ 0 (H13) 66 | 66 9 9 11 11
| 1l g = s 51 | 54 65 | 67 | 8 | 9
M ol M (JS14) 38 | 41 50 | 52 66 | 76
S ‘ R XD 73 77 80 89 100 118
b Waga Aluminium| 120 180 225 | 435 730 | 1220
gar. Stal 340 | 500 640 | 1250 | 2100 | 3500
Wspornik katowy (z dotaczona gtowica)
Kod zamoéwieniowy Zestaw zawiera:
kotnierz 1 szt. (stal malowana)
kotnierz katowy 1 szt.
z dofaczong gtowica (stal malowana)
Stal: 1320.0.27F | grupy 4 szt. (stal cynkowana)
trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
pierscien Segera 2 szt. (stal) m
\Ly/
]
XD + skok
Srednica @32 @40 @50 263 @80 | @100
E CH (JS 15) 32 36 45 50 63 71
. ot CN 10 12 16 16 20 20
E 45 55 65 75 95 115
‘ FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41
D | O 4 z G1(Js15) | 21 24 33 37 47 55
ul o | i G2 (S 14) 18 22 30 35 40 50
= [ ! @)‘H* - 1 G3 31 35 45 50 60 70
Vi } E ! . H6 10 10 12 12 14 15
\S Z, n © K1JS14) | 38 41 50 52 66 76
B Eandlia iy K2 51 54 65 67 86 96
K1 S5 al ¢ L3 (:35) 8.5 8.5 105 | 105 | 115 | 125
S5 6.6 6.6 9 9 11 11
K2 \ G2 TG 325 38 465 | 56.5 72 89
a3 XD 73 77 80 89 100 118
Waga g 330 480 830 1220 2100 | 3580




/
Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 ¢/~

 Kotnierz meski tylny (MP4) |

Kod zamoéwieniowy Zestaw zawiera:
kotnierz 1 szt. (stal lub malowane aluminium)
Aluminium: @20-@25: 1580.0.09/1F $ruby 4 szt. (stal cynkowana)

©32-0100: 1380.9.09/1F trzpien 1 szt. (stal cynkowana)*
pierécien Segera 2 szt. (stal) —

5 @

Stal: 020-025: 1580.0.09/2F
032-0100: 1320.0.21F * (od $r. @32)

Y

XD + skok
Srednica @20 | @25 | @32 | @40 | ©50 | ©63 | ©80 @100
cD 8(H9) | 8(H9) | 10 12 12 16 16 20
e Aluminium| 34 38 45 52 65 75 95 115
Stal 34 38 45 55 65 75 95 115
: EW 16(h14) 16(n14) 26(3%) | 28(3%)| 32(3%)| 40(%) 50(3%)| 60(s:)
. H Aluminium 6 6 9 9 11 11 14 14
Stal / / 10 10 10 12 14 16
w Aluminium| 14 14 13 16 16 21 22 27
(@ | @3 L Stal / / 12 15 17 20 22 25
] ;”jicg o MR 8 8 10 12 12 16 16 20
—————— TG 22 26 32,5 38 465 | 565 72 89
@ i UB (29 / / 46 53 61 71 91 111
‘ XD 63 65 73 77 80 89 100 | 118
Ew L2 (+0.5) 2.6 2.6 55 55 6.5 6.5 10 10
U5 S5 5.5 55 6.6 6.6 9 9 11 11
Waga |Aluminium| 25 28 90 130 | 190 | 340 | 580 | 960
ar. Stal 70 80 210 | 330 | 430 | 810 | 1350 @ 2400

Kotnierz tylny meski (z dotaczona gtowica MP6)

Kod zamowieniowy Zestaw zawiera:
— kotnierz 1 szt. (stal lub malowane aluminium)
Aluminium: 1380.9.15F | &by 4 szt. (stal cynkowana)

Stal: 1320.9.25F

P
XD + skok

Srednica @32 | @40 | @50 | @63 | @80 | @100

CN (H7) 10 12 16 16 20 20

E Aluminium 45 52 65 75 95 115

N Stal 45 55 65 75 95 115

———— EN (-0.1) 14 16 21 21 25 25
_LBUl CN ER Aluminium 16 19 21 24 28.5 30

. ER Stal 15 18 20 23 27 30

ff, IS ﬁ\ EU 10.5 12 15 15 18 18
%ﬂf % . @ FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41

& = Aluminium 9 9 11 11 14 14
Tﬁ"f Bl [ s N T H Stal 10 10 10 12 14 16
S5 16 9 L2 (+0.5) 55 5.5 6.5 6.5 10 10
o | . S5 6.6 6.6 9 9 11 11

TG 325 38 465 | 56.5 72 89

E XD 73 77 80 89 100 118

Waga  Aluminium 60 100 180 245 480 650

ar. Stal 210 310 400 710 | 1350 | 2400

14




/
Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 ¢/~

‘ Wspornik standard (niewyspecyfikowany w normie ISO-VDMA) |

Kod zaméwieniowy Zestaw zawiera:

kotnierz 1 szt. (malowane aluminium)
kotnierz katowy 1 szt. (malowane aluminium)
Aluminium: 1380.@.10F | S$ruby 4 szt. (stal cynkowana)

trzpien 1 szt. (stal cynkowana)

pierscien Segera 2 szt. (stal)

L]
J

[

XD + skok
Srednica @32 | @40 | @50 @ @63 | @80 | @100
C (x0.2) 18 26 26 | 34 | 34 41
cD 10 12 12 16 16 20
E D 22 25 27 | 32 36 41
G E 45 52 65 75 95 | 115
% E1 25 32 32 46 | 46 56
: S H 10 10 12 12 16 16
o] 8 _’@@‘(_ H1 8 10 10 | 12 12 16
. Y i g e et WY M (+0.2) ~ 16 16 25 | 25 | a2
\ | "
L —o.o/= 7 N (+0.2) 28 38 38 54 | 54 90
& 0 7 9 9 11 11 14
» y " P 40 52 52 75 75 | 115
' TG 325 | 38 | 465 | 565 | 72 89
c b Et uB 45 52 60 70 920 110
uB XD 73 77 80 89 | 100 | 118
Waga gr. 110 | 190 | 240 | 490 | 710 | 1290

Wspornik kompletny |

Kod zamowieniowy Zestaw zawiera:

kotnierz 1 szt. (stal malowana)
kotnierz katowy 1 szt. (stal malowana)
Stal: 1320.9.22F $ruby 4 szt. (stal cynkowana)

trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
pierscien Segera 2 szt. (stal)

.
N

[

XD + skok

Srednica 032 040 050 | 063 280 | @100
CD 10 12 12 16 16 20
E 45 55 65 75 95 115
FL 22 25 27 32 36 41
L2(x05) | 55 55 6.5 6,5 10 10
S5 6.6 6.6 9 9 11 11
TG 32,5 38 465 | 565 72 89
XD 73 77 80 89 100 118
Waga g 360 580 780 | 1370 | 2370 | 4110

15




/
Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 ¢/~

‘ Wspornik katowy (niewyspecyfikowany w normie ISO-VDMA) |

Kod zamoéwieniowy Zestaw zawiera:

kotnierz 1 szt. (malowane aluminium)
kotnierz katowy 1 szt.

(malowane aluminium)

Aluminium: 1380.0.11F | sruby 4 szt. (stal cynkowana)

trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
pierscien Segera 2 szt. (stal)

ik

XD + skok

Srednica 032 @40 @50 @63 @80 | @100

. . C (+0.2) 32 45 45 63 63 90

‘ D (x0.5) 18 25 25 32 32 40

L E 45 52 65 75 95 115

) | @ H 8 10 10 12 12 17
w oo £ ;f B ({@\ FL 22 25 27 32 36 41
M (JS 14) 25 32 32 40 40 50

1 @) © TG 325 38 465 | 565 72 89
R ] T 0 (H13) 7 9 9 1 11 | 14
" o B 37 54 54 75 75 103

R (JS 14) 20 32 32 50 50 70

S LF‘_. S 4 52 52 63 63 80

. b XD 73 77 80 89 100 | 118
Waga gr. 130 | 260 | 330 | 600 | 820 | 1560

Wspornik katowy (z dotaczona gtowica)

Kod zamowieniowy Zestaw zawiera :

kotnierz 1 szt. (stal lub malowane aluminium)
Aluminium: 1380.0.36F kot"}'fré ‘:t‘l’wy 1nSZtI' Zmd.r?."qfnzo”q gtowica
Stal: 1320.0.26F| (Stal lub malowane aluminium)

Sruby 4 szt. (stal cynkowana)

trzpien 1 szt. (stal cynkowana)

wraz z elastycznym trzpieniem i pierécieniem —

\IKJ

/
XD + skok

Srednica 032 @40 @50 | @63 @80 | @100

CN 10 12 16 16 20 20

e Aluminium| 45 52 65 75 95 115
. Stal 45 55 65 75 95 115
@ . FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41

L2 (x0.5) 55 55 6.5 6.5 10 10

S5 6.6 6.6 9 9 11 11

TG 325 38 465 | 56.5 72 89

XD 73 77 80 89 100 118

Waga |Aluminium 130 215 380 535 1050 | 1470

g Stal 380 580 770 | 1380 | 2460 | 4500

D



J

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 k/

PNELMARX

‘Alternatywne opcje mocowania |

Montaz z przodu:
- od $rednicy @20 do @40 montaz poprzez $ruby montazowe
- zalecane jest uzycie $rub niemagnetycznych

] i
AL

B

57577

Mocowanie z tytu
- dostepne dla wszystkich srednic

-



Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 k{

obcigzenie promieniowe (Kg ; N)

IS

odlegtos¢ pomiedzy srodkiem ciezkosci
obcigzenia (F) a przednig pokrywag

koncowg sitownika

A=

T\\J,\\\J\\\A\\\ﬂ\\\d\\\\
R N O O B A O
I 1
|
3 .
c b
2 TE
S <
o |
o -
© |
c r
m W
© |
T e 72
0 | |
o N
() b
£ Lo
g
N
0 I
3 ¥
o F—A28- ,
ye] P | |
o R e B e R N R N I I R i
= b bl
© P — [ R
ZS0 o o o < o ©
mo F(w () [<3) sV :_u — '
0 Jo o o o e L2
x x° - S
©
=

Diagram ukazuje maksymalne obcigzenie promieniowe F (N) ktére moze zosta¢ natozone na ttoczysko sitownika

w funkgji odlegtosci A (mm); w oparciu o standardowg wersje sitownika w warunkach statycznych

sz

Zdolnos¢ amortyzaciji sitownikéw na konncu skoku

F

=z
o
e
.0
C
@
N
@
[&]
Keo)
o
o
c
G
3
>
[}
@
N
o
Il
w

V= predkos¢ obcigzenia (mm/s)

»
=
IS
S
=
A
8
r P ©
I
| |
! |
W , S
P R R e e G I : -0
| | | ~
W I I
! | |
! | |
| | | o
,r \\\\\\ i i e A A A e At -1~ o
| W W ~
W | |
! | |
| i I
,T \\\\\\ [ R A A N 45 A S N | ‘\m
! i N ©
| ]
| ” ,
” I I
R NS 7/ SN N0 N N N OV AT A S Y N g
! W | W ©
| | | |
| | | |
| i i I
I | | |
S | 2
T/ T [ A A T i ‘\%
| I I I
| | | |
| | | |
W I I !
| | | | | =]
\\\\\\ i B Attt ettt 1= -9
L | | e
| | | | |
S | | | | 0!
s || | | &
Q | | | | | Q
_ | | | B ||
> Il Il Il i Il Il
- | | | | | | i | |
—~ O [To] o o [Ye]
g ¢ 5 5 =k 8883 N
€2 -~ L 2 ¢ 98RE3 >
o i ' ! i o 0_ 0_ 0_ 0_ o
93 8 8 § 8 ©£88RS 2
< & — - - -

Diagram ukazuje, dla wszystkich srednic, krzywe maksymalnych obcigzen, ktére mogg zosta¢ przesuniete przez sitownik

w funkgji jego predkosci V. Dane zostaty zmierzone w nastepujgcych warunkach testowych:

Sitownik zamontowany pionowo z tloczyskiem skierowanym w dét, ci$nienie robocze 5 bar, obcigzenie dodatkowo prowadzone.

Wazne: Nie przekracza¢ podanych w tabeli zalecanych wartosci ze wzgledu na ryzyko skrécenia zywotnosci lub uszkodzenia sitownika.

18




